

山海天段将建“浪漫海滩”

全长约2.5公里,现已开工明年旅游旺季开放

本报2月22日讯(见习记者 姜海姣 汪振荣)建设投资1.8亿元的山海天段阳光海岸带已开建,据了解,该段阳光海岸带主打服务牌,将重点面向高端消费者。“如果说梦幻沙滩是个欢乐海滩的话,这段海岸可以称作浪漫海滩。”

山海天段阳光海岸带南起太公一路以南

300米,北至日照贵宾楼。据介绍,该段海岸带由南而北依不同海洋主体与区位特色建有三个广场,分别正对太公一路、太公二路和太公三路。三个广场名称被暂定为渔翔广场、海宴广场和洋汇广场,将分别建游客服务中心、公园与景观,以及多功能综合服务中心。

山海天管委会城市建设管理局局长高

子孟表示,与梦幻海滩相比,这一段阳光海岸带主要面对高端消费人群,是一个集浴场服务、购物、餐饮、休闲为一体的功能性海滩。他表示,目前已策划全年分季节定期举办关于海洋文化、太阳文化、沙滩音乐节、中秋赏月等主体活动,以吸引中高档游客。

“比起之前的梦幻沙滩,这段海岸更加人

性化,游客不仅可以观光,还可以度假休闲。比如说设有岚桥酒店沙滩会所。会所呈半围合式面向大海,设有室外SPA泳池,主厅还可以举行豪华浪漫的海滩婚礼。”高子孟表示。

据了解,山海天段阳光海岸带共2.5公里,其中有条件建设的约2公里,目前已全部开工,明年旅游旺季将建好并向游客开放。

海洋馆将变身地下娱乐城

是山海天段阳光海岸带一部分

本报见习记者 姜海姣 汪振荣

在停业数年之后,去年,日照海洋馆彻底告别了市民和旅客。取代它的是日照首个多功能综合服务中心,即山海天段阳光海岸带的一部分。该中心的地下部分是集餐饮、购物、影院等场所为一体的地下娱乐城,地面部分则是一幅“群鱼”戏沙滩的生动画面。

告别海洋馆

破坏生态环境是主因

在2003年开业之后,位于碧海路和太公三路路口的日照海洋馆曾一度成为市民的骄傲,是各旅行社推荐的景点之一。然而在短短几年后,它就成为了市民的记忆。“拆得真快,我还没来得及去看看呢!”出租车师傅高强开玩笑道,至于哪年拆的,他却不清楚,“后来好像不营业了,听说不好玩,我也就不怎么关心。”

山海天管委会城市建设管理局局长高子孟告诉记者,海洋馆已在四年前停业,并于去年被拆除。建造理念单调、经营不善都是导致被拆除的原因,但最重要的是它对生态环境造成了严重破坏。“海洋馆没有完全按照规划施工,本该铺设草坪的地方铺上了混凝土,影响美观不说,还破坏了环境。我记得它周围的卫生情况也不好,我们每年光是打扫和清理那一片的垃圾都要花费很高的费用。此外,它还存在着一定的安全隐患。”

打造地下城

喝完咖啡还能看电影

记者来到海洋馆的原址,几台挖土机正在这儿忙得热火朝天。一名施工人员大声喊:“离远点,这地基深着呢,要建个地下娱乐城。”

作为山海天段阳光海岸带的一部分,此处将建造一个由美食街、文化街、休闲街、购物街组成的多功能综合服务中心。在地下美食街里设有餐厅、酒吧、咖啡厅等场所,可满足游客不同时段的

需求。在美食街的下方,还将建造3D电影院。

地下有料,地上有型。在规划图上,广场地面造型好似一群鱼在海滩上嬉戏,鱼头处是地下娱乐城的入口,鱼身两侧则是购物店,可为旅游提供便利。高子孟表示,建筑采用了群落的设计风格,主要是为了将建筑对广场及周边环境的影响降低到最小。“这样规划为太公三路到海滨提供一条逐渐开阔的视线通廊,同时也减少了对环境的压力。”他表示,该娱乐城可同时容纳5000人。

强调生态化

炫彩防浪线更加环保

从娱乐城来到沙滩上,向东望去,是碧蓝的大海,转过头,西边则有一条七色的炫彩艺术墙。据了解,这段海岸的防浪线被设计成一道海韵景观艺术墙。它不同于寻常的“平板式”防浪线,而是呈波浪状。面朝沙滩的侧墙面面上将贴有七彩色系的经特别设计烧制而成的陶瓷面砖。“这样既美观又环保,符合生态化的理念。”高子孟表示。

景区内还将利用海洋能、太阳能和风能合作发电,给景区内灯光和其他设施提供电能。据了解,休闲度假海岸基地将设置3处化粪池,对服务设施的污水经收集后汇入化粪池处理,排入市政污水管道。污水处理规划中,松树烤肉区、林间野餐区靠海滨休闲散步道侧,预留了临时淋浴排污管及接口。

此外,景区植物绿化规划也同样注重节能环保,考虑到山海天段区域的特殊性,选择了耐盐碱、抗风性强的乡土树种,并针对河流入海口区域营造多层次的湿地景观。



2月21日,在海洋馆原址上,地下娱乐城建设工地一片忙碌景象。 本报见习记者 汪振荣 姜海姣 摄

7名免费师范生签约了

7月份毕业后将陆续到岗

本报2月22日讯(见习记者 王娇)22日,记者从日照市教育局获悉,日照市生源的7名免费师范生已全部与用人单位签订了就业协议。7月份毕业后将陆续到岗任教。

据悉,2011届山东省生源的免费师范毕业生中,日照市生源的学生有7人。其中,东港区4人,莒县2人,五莲县1人。7名日照市首批免费师范生当年均以高于一本线40分的成绩进入教育部直属师范大学,分别就读于英语、生物科学、体育教育、数学与应用数学等专业。

省教育厅要求,免费师范毕业生需求计划与本市免费师范毕业生数量之比不低于2:1(免费毕业生需求计划与毕业生数量之比)。结合免费师范毕业生专业情

况,日照市教育局向7名免费师范毕业生提供了体育、生物、英语、数学等15个需求岗位,并于17日召开免费师范生供需见面会,7名免费师范生已经全部与用人单位签订了就业协议。

经过双向选择,日照实验学校与华东师范大学体育学院体育教育专业的一名免费师范毕业生签订了协议;日照六中与三名学生签订就业协议,所学专业分别是思想政治专业、数学与应用数学专业、体育教育专业;岚山一中与两名免费师范生签订就业协议,专业分别为历史学、生物科学专业;莒县一中与东北师范大学英语专业的一名免费师范生签订就业协议。7名免费师范生将在今年7月份毕业后到岗任教。